



PÁSZTÓ VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

✉ 3060 Pásztó, Kölcsey u. 35.

☎ (06-32) 460-753

Fax: (06-32) 460-918

E-mail: forum@paszto.hu

Szám: 1-157/2024

Megtárgyalás módja:	nyílt ülés
Döntéshozatal:	minősített szavazattöbbség

Javaslat

a Pásztó Városi Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Készült:	A képviselő-testület 2024. november 27-ei ülésére		
Előterjesztő:	Ügyrendi Bizottság - Dr. Boczek Tibor elnök		
Tárgyalja:	Intézményirányítási és Szoc. Bizottság	Pénzügyi és Településfejl. Bizottság	Ügyrendi Bizottság
	igen	igen	igen
Készítette:	Szervezési Osztály - dr. Szántó-Stadler Annamária osztályvezető		

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 43.§(3) bekezdése értelmében „A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét...”.

Az alakuló ülésen hozott 159/2024. (X.4.) számú határozat szerint a képviselő testület megbízta az Ügyrendi Bizottságot, hogy a Polgármesteri Hivatallal együttműködve az SZMSZ felülvizsgálatát végezze el. Ezen munka eredményeként terjesztjük be az új rendelettervezetet a Képviselő-testület elé.

Indokolás

Pásztó Városi Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelettervezethez a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § -a alapján az alábbi indokolást csatolom.

A többször módosított az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályainak egyes kérdéseiről szóló 27/2014. (XI.13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata a Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 159/2024. (X.4.) számú határozata alapján megtörtént és annak eredményeként indokoltnak tartjuk egy új szabályzat megalkotását azzal, hogy a jelenleg hatályos rendelet kiindulási alapként szolgál. A gyakorlatban tapasztalt esetleges hiányosságokat, kérdéses pontokat orvosoltuk, a bevált rendszert megtartottuk. Azonban a jelenleg hatályos SZMSZ újabb módosításokkal történt változtatása, azok terjedelme és milyensége okán nem javasolt.

A Szabályzat megalkotása az Önkormányzat, a képviselő-testület működésének, ügymenetének átláthatóságát biztosítja. A magasabb szintű jogszabályok által előírt jogi keretek között a képviselő-testület mégis maga alkothatja meg működési rendjét, kötelező és önként feladatainak ellátási folyamatát, mely mind a feladatellátó oldaláról, mind a lakosság oldaláról egy jogi biztosítékot ad.

Gazdasági szempontból a pénzügyi döntések főbb eljárásrendjét tartalmazza, valamint a feladatokat, szervezeti tagozódást és egyéb pénzügyi vonzatú kérdéseket is érint.

A rendelettervezetből jól látható a működési modell, a feladat- és hatáskör megosztások, a jogkörök körvonalazása. Mind a konkrét jogalkalmazó (önkormányzat és szervei), mind a lakosság számára egyértelmű az ügymenet, ki, mikor és hogyan tud közvetetten és a közvetlenül a várost érintő kérdésekben jelzéssel, kéréssel, döntési javaslattal élni illetve dönteni.

A rendelettervezet fejezetekre, címekre és alcímekre tagolódik. I-XII. Fejezet tartalmazza témakörök szerinti bontásban az Önkormányzat és szerveire vonatkozó előírásokat, érintve a Nemzetiségi Önkormányzat kérdését is. A hatályba lépés 2025. január 1-je, így kellő idő lesz felkészülni a zökkenőmentes alkalmazásra.

A Szabályzat elkészítése (felülvizsgálata) jogszabályi kötelezettség, mely nélkül jogszerűen, átláthatóan és hatékonyan nem tudna működni az önkormányzat.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés mellékletét képező új rendelet tervezetet ennek tükrében fogadják el!

Pásztó, 2024. november 21.

Dr. Boczek Tibor
Ügyrendi Bizottság Elnöke

